

各 位

会 社 名 東日本ハウス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 成田和幸
(JASDAQ・コード 1873)
問 合 せ 先 取締役執行役員 青莉雅肥
経 理 ・ 財 務 担 当
T E L (03) 5215-9905

(訂正) 「平成20年10月期 中間決算短信の一部訂正について」の訂正について

平成20年12月25日に公表した「(訂正)平成20年10月期 中間決算短信の一部訂正について」に訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正に伴う、資産、負債、純資産の総額の増減、及び損益に与える影響はございません。

記

1. 訂正の理由
資本準備金の区分掲記洩れによるものであります。
2. 訂正箇所 (該当部分に下線を付しております。)

《25～26 ページ》

5 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成19年4月30日)		当中間会計期間末 (平成20年4月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年10月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
(途中省略)							
I 株主資本							
1 資本金		3,873	7.4	3,873	8.2	3,873	7.5
2 資本剰余金							
(1) 資本準備金		2,000		—		2,000	
(2) その他資本剰余金		267		1,501		267	
資本剰余金合計		2,267	4.3	1,501	3.1	2,267	4.4
3 利益剰余金							
(1) その他利益剰余金		△ 3,356		△ 2,369		△ 576	
繰越利益剰余金		△ 3,356		△ 2,369		△ 576	
利益剰余金合計		△ 3,356	△6.4	△ 2,369	△5.0	△ 576	△1.1
(以降省略)							

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成19年4月30日)		当中間会計期間末 (平成20年4月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年10月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
(途中省略)							
I 株主資本							
1 資本金		3,873	7.4	3,873	8.2	3,873	7.5
2 資本剰余金							
(1) 資本準備金		2,000		20		2,000	
(2) その他資本剰余金		267		1,480		267	
資本剰余金合計		2,267	4.3	1,501	3.1	2,267	4.4
3 利益剰余金							
(1) その他利益剰余金		△ 3,356		△ 2,369		△ 576	
繰越利益剰余金		△ 3,356		△ 2,369		△ 576	
利益剰余金合計		△ 3,356	△6.4	△ 2,369	△5.0	△ 576	△1.1
(以降省略)							

《33 ページ》

(3) 中間株主資本等変動計算書

【訂正前】

当中間会計期間(自 平成19年11月1日 至 平成20年4月30日)

	株主資本							自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	その他利益 剰余金 繰越利益剰 余金	利益剰余金 合計			
平成19年10月31日残高(百万円)	3,873	2,000	267	2,267	△ 576	△ 576	△ 16	5,547	
中間会計期間中の変動額									
剰余金の配当		△ 209		△ 209				△ 209	
欠損填補による資本準備金の 取崩		△ 1,790	1,234	△ 556	556	556		—	
中間純損失					△ 2,349	△ 2,349		△ 2,349	
自己株式の取得							△ 0	△ 0	
自己株式の処分			△ 0	△ 0			0	0	
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)									
中間会計期間中の変動額合計 (百万円)	—	△ 2,000	1,234	△ 765	△ 1,793	△ 1,793	△ 0	△ 2,558	
平成20年4月30日残高(百万円)	3,873	—	1,501	1,501	△ 2,369	△ 2,369	△ 16	2,988	

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成19年10月31日残高(百万円)	37	37	5,585
中間会計期間中の変動額			
剰余金の配当			△ 209
欠損填補による資本準備金の 取崩			—
中間純損失			△ 2,349
自己株式の取得			△ 0
自己株式の処分			0
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)	△ 6	△ 6	△ 6
中間会計期間中の変動額合計 (百万円)	△ 6	△ 6	△ 2,565
平成20年4月30日残高(百万円)	31	31	3,020

【訂正後】

当中間会計期間(自 平成19年11月1日 至 平成20年4月30日)

	株主資本							株主資本 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	その他利益 剰余金 繰越利益剰 余金	利益剰余金 合計		
平成19年10月31日残高(百万円)	3,873	2,000	267	2,267	△ 576	△ 576	△ 16	5,547
中間会計期間中の変動額								
剰余金の配当		20	△ 230	△ 209				△ 209
欠損填補による資本準備金の 取崩		△ 2,000	1,443	△ 556	556	556		—
中間純損失					△ 2,349	△ 2,349		△ 2,349
自己株式の取得							△ 0	△ 0
自己株式の処分			△ 0	△ 0			0	0
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)								
中間会計期間中の変動額合計 (百万円)	—	△ 1,979	1,213	△ 765	△ 1,793	△ 1,793	△ 0	△ 2,558
平成20年4月30日残高(百万円)	3,873	20	1,480	1,501	△ 2,369	△ 2,369	△ 16	2,988

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成19年10月31日残高(百万円)	37	37	5,585
中間会計期間中の変動額			
剰余金の配当			△ 209
欠損填補による資本準備金の 取崩			—
中間純損失			△ 2,349
自己株式の取得			△ 0
自己株式の処分			0
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)	△ 6	△ 6	△ 6
中間会計期間中の変動額合計 (百万円)	△ 6	△ 6	△ 2,565
平成20年4月30日残高(百万円)	31	31	3,020